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Ata da I Reunião Extraordinária da Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) de 2022

No dia quatorze de setembro do ano de dois mil e vinte e dois ocorreu a primeira reunião extraordinária

da Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) da UFES de 2022. Os membros reuniram-se por

videoconferência às treze horas para tratar dos pontos de pauta previamente encaminhados via correio

eletrônico. Participaram da reunião a Coordenadora Miriam Carmo Rodrigues Barbosa, os(as)

membros(as) Daiana Sangi de Carvalho, Mariana Rabello Laignier, Karina Preising Aptekmann, Letícia

Leal de Oliveira, Isabella Vilhena Freire Martins, Izabela Silva Breda, Graziela Barioni, Guilherme

Galhardo Franco, José Geraldo Mill, Neylla Zopelari de Almeida. Ausentes os(as) membros(as) Aline

Piovezan Entringer, Andressa Cristina Gusmao Pontini Schimidt, Carolina Fiorin Anhoque Comarela,

Francislaine Alves Nogueira de Almeida, Márcia Mara Corrêa e Sofia Saiter Rizzo. Havendo quórum legal,

a Coordenadora deu a apreciação dos pontos da pauta: 1. Solicitação de abertura de novos programas

de residência Multi e Uniprofissionais, vinculados à COREMU UFES: Conforme ofícios enviados pelo

Centro de Ciências Agrárias e Engenharias (CCAE), foi solicitado à coordenação a abertura dos seguintes

programas: Uniprofissional - CLÍNICA MÉDICA E CIRÚRGICA DE GRANDES ANIMAIS - Medicina

Veterinária - HOSPITAL VETERINÁRIO - UFES, Uniprofissional - DIAGNÓSTICO POR IMAGEM ANIMAL -

Medicina Veterinária - HOSPITAL VETERINÁRIO – UFES, Multiprofissional - SAÚDE DO ADULTO -

obesidade e doenças associadas - Hucam/UFES e UBS, Uniprofissional - ANESTESIOLOGIA

VETERINÁRIA - Medicina Veterinária - HOSPITAL VETERINÁRIO - UFES e Uniprofissional - PATOLOGIA

ANIMAL - Medicina Veterinária - Hospital Veterinário da UFES. Sem mais a tratar, a reunião foi

encerrada às quatorze horas e eu, Miriam Carmo Rodrigues Barbosa, redigi e lavrei a presente ata.

Vitória, 14 de setembro de 2022.
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